

全市职工文艺汇演决赛落下帷幕

□半岛全媒体记者 谢浩军 通讯员 赵洪辉 报道

本报讯 4月17日下午，全市职工文艺汇演决赛在市文化中心落下帷幕。本次比赛从二月份开始征集报名，收到了来自市直机关、各企事业单位的共107个节目报名参赛。经过两天紧张激烈的预赛选拔，声乐、舞蹈

和器乐&戏剧曲艺三个组别共37个优秀节目获得决赛资格。

4月17日下午两点，伴随着《我爱你中国》的音乐声响起，比赛正式拉开帷幕，参赛选手各显其能，精彩的表演获得评委和观众的好评，现场爆发出一阵阵热烈的掌声。

一个个精彩的节目，将现场气氛

不断推向高潮，比赛一直持续到下午17时50分，最后，来自莱西市职业中专普职融通部的徐林波老师以一曲《爱她想她祝福她》荣获声乐组金奖；莱西市电视台选送的诗朗诵《世界，请听中国朗诵》以其精彩的朗诵、独出心裁的编排斩获器乐&戏剧曲艺组金奖；舞蹈组的金奖由莱西市

香港路幼儿园的老师们表演的《花儿为什么这样红》获得。

来自一线的广大职工们用精彩的表演，诠释了新时期各行各业莱西人拼搏进取、甘于奉献、开拓创新的良好精神风貌，为文化莱西的建设增添了浓墨重彩的一笔。

表里如一 松下柜式洗衣机Cuble御铂系列尽显高端气质

目前，洗衣机市场都在说“高端”，但这两个字到底代表什么呢？简单来说，它不仅是指优异的使用体验，更要求洗衣机产品有美好的视觉体验。纵观当前的洗衣机市场，柜式洗衣机Cuble御铂系列以其惊艳外观加出众性能吸引了众多消费者的注目，是目前高端洗衣机产品的代表之一。

纯平设计 优雅大气平而不凡

所谓“高端产品”，就是要好用又好看。这听起来似乎简单，但对科技、设计和工艺的要求却是极高的，而松下柜式洗衣机Cuble御铂系列达到了这个高度。这款柜式产品的设计核心在于拥有一道罕见的机门，它让洗衣由“开窗”升级为“开门”，令Cuble御铂系列脱颖而出。

据了解，该产品集成了操作、显示、品质等方面的诸多细节，将设计与工艺之美发挥得淋漓尽致：38英寸晶钻超钢化玻璃、星瞳LED大光圈，光学增透7英寸TFT触摸屏、585mm超薄机身等赋予了产品优雅的气质，无论是放在厨房、卫生间，还是置于客厅、阳台，都会成为一个空间的焦点风景。

健康洗涤 送给衣物深层SPA



有了高颜值没有硬实力显然会被看作“表里不一”，松下洗衣机深谙外观与功能相得益彰的道理，所以“洁净所能”，像对待家人一样呵护衣物。每次洗涤，都像是在给心爱的衣物做一次深层SPA，让那些注重生活细节的用户收获真正的高端体验。

据介绍，松下柜式洗衣机Cuble御铂系列打造Care+健康净化系统，通过应用的松下nanoe纳米水离子除味技术、Ag+光动银除菌技术、松下双极除螨技术等能够深度去除残留在衣物上的异味、细菌和螨虫，让衣服清洁如初的同时更为穿衣提供了健康保障。此外，它搭载了松下自清洁系统，让洗衣机实现了自动清洁，每次洗涤结束，机身筒内干净清爽，有效避免了衣物的

“二次污染”。

告别“晾晒” 把景观还给阳台

对于一个家庭来说，阳台是一个X空间，它可以是小花园，放上绿植、多肉和花卉就能布置一方自然趣味；也可以摆上阅读椅、落地灯，瞬间就能进入自己的小世界；甚至你还可以种上一些绿色小蔬菜，享受农夫种植的乐趣。但如果这个空间被晾晒的衣物占据，自然就丧失了多种可能，生活也会失去许多色彩。

为此，松下柜式洗衣机Cuble御铂系列把景观还给阳台，让衣服不再晾晒，松下自循环烘干程序，即洗即能穿。高效循环风经由变频电机和加热装置后，形成大面积热风，安全而均匀加热滚筒内衣物，衣物上的水分通过高效冷凝系统冷却成水而排出，洁净又安心。而它的超大烘干容量，让您只凭心情洗衣，再也不“看天晾晒”。

松下洗衣机Cuble御铂系列这样的产品，既满足了国内消费者追求高端家电、品质生活的需求，又能在家装格局上为消费者创造更多空间和可能，非常契合新时代消费者追求个性与品位的现代生活理念。而眼下，五一小长假即将来临，这样养眼的好产品势必将迎来新一轮的追捧。

广文

一个桃重七两

大棚桃子将进入销售旺季



□文/图 半岛全媒体记者 李云天

“这个桃子至少7两重，能卖8块钱！”4月10日下午，院上镇王家庄村村民薛功，在自家桃园里向记者“炫耀”。据薛功介绍，该村种有油桃、毛桃大棚五百多亩，每亩地平均产4000多斤桃子，现在品相好的桃子能卖到12元至14元钱一斤。据了解，周边村庄共有桃子大棚七千多亩，近日将进入销售旺季。

遗失声明

天安人寿保险股份有限公司青岛分公司单证丢失，声明作废，号段为：01700000000014501—01700000000014700共计200份，特此声明。

2018年4月20日

遗失声明

青岛敏田汽车销售服务有限公司丢失2张曜石黑全新轩逸合格证原件。

车辆1的VIN码：LGBH52E25HY025671；
发动机号：HR16882880Y；
出厂日期：2017年10月18日；
合格证编号：WAC232001395847。
车辆2的VIN码：LGBH52E22HY025675；
发动机号：HR16882553Y；
出厂日期：2017年10月18日；
合格证编号：WAC212001395924。登报作废。

遗失声明

莱西市食品药品监督管理局
崔雪燕，执法证号：02-020284；
刘雅楠，执法证号：02-002749。
执法证遗失，声明作废。

莱西市环保局：

认真办理人大代表政协委员建议提案

□半岛全媒体记者 李云天 通讯员 王宏坤

近年来，环境保护是两会期间人大代表和政协委员关注度较高的内容之一。2018年，莱西市环保局共接收承办人大代表、政协委员建议提案11件，分别涉及大气和水环境治理、生态保护、环境监管、禽畜养殖管理等方面。

全局高度重视，把办理建议提案作为解决环境问题，加强环境保护工作的助推器，强化措施，积极推进。制定人大代表、政协委员提案办理工作方案。莱西市环保局主要领导亲自抓，副局长分管牵头，落实责任到相关科室和具体人员，对代表委员提出的环境问题，要求切实找准问题症结，采取有效措施解决，规定时限内完成答复；建议、提案承办人员，积

极与代表委员沟通联系，在充分了解所提建议提案真实意图的基础上，明确办理方向及要求，形成办理方案。每个建议提案的办理，都要求领导带队，向人大代表和政协委员当面答复。代表建议和委员提案办理情况，形成阶段性办理报告、全年工作总结，在规定的办理期限后，组织“回头看”，确保办理效果，保证建议和提案者对办理工作的满意度。

儿童安全用电常识

国网莱西供电公司提醒市民安全用电

1、了解电流通过人体会造成伤亡。凡是金属制品都是导电的，千万不要用这些工具直接与电源接触。如：不用手或导电物(如铁丝、钉子、别针等金属制品)去接触、探试电源插座内部。

2、学会看安全用电标志。红色：用来标志禁止、停

止的信息，遇到红色标志，应该严禁触摸。黄色：用来标志注意危险。如“当心触电”、“注意安全”等。

3、发现有人触电要设法及时关断电源。不要用手去直接救人，应呼喊成年人相助，不要自己处理，以防触电。木头、橡胶、塑料不导电，

叫绝缘体，这些工具可以直接接触电源，不会引起触电，可以用干燥的木棍等物将触电者与带电的电器分开。

4、认识了解电源总开关。学会在紧急情况下关断总电源。

5、电器使用完毕后应拔掉电源插头。插拔电源插

头时不要用力拉拽电线，以防止电线的绝缘层受损造成触电。

6、不要随意拆卸、安装电源线路、插座、插头等。哪怕安装灯泡等简单的事情，也要先关断电源，并在家长的指导下进行。

谢浩军 张仁强